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Florens mot blockaden. Kubanska läkare hemma efter Italien.

	 

 

 Florens kommunfullmäktige mot blockaden

Dimitri Palagi, ledamot i kommunfullmäktige i Florens, Italien, representerar Izquierda Común, vänstern. Han presenterade i

dagarna en resolution för att bryta USA: s blockad mot Kuba. Resolutionen har godkänts av kommunfullmäktige.

Dimitri Palagi säger att de är mycket glada eftersom detta visar på ett erkännande för Kuba, ett land med en modell för hälsa,

vetenskaplig forskning, livskvalitet och utbildning av spetskompetens, med solidaritet med andra folk och nationer redan före

epidemin. Han framhöll hur han i presentationen för kommunfullmäktige citerade ledaren för den kubanska revolutionen, Fidel

Castro, när denne sa att Kuba inte släpper bomber och inte heller har kärnvapen, men bara forskare och läkare som erbjuds hela

världen för att rädda liv och inte för att döda.

Denna text som alltså tillstyrks av kommunfullmäktige i Florens, en av de viktigaste städerna i Italien, understryker blockadens

orättvisa "farligt intensifierad av den amerikanska regeringen nu när alla drabbas av Covid-19-epidemin." Florens uppmanar

Toscana-regionen och Italiens regering att anta liknande resolutioner.

Prensa Latina 2 juni 2020

Den första kubanska hälsovårdsbrigaden i Italien hemma

Kubas folkvalde president Miguel Mario Diaz-Canel tog emot Henry Reeve-Brigaden på Havannas internationella flygplats. Nu

väntar 14 dagars karantän och vila efter en hektisk tid i norra Italien, epicentrum för Covid-19 i Europa. Ännu har ingen av

brigadörerna symptom på smitta. Men om någon skulle vara smittad visar det sig under karantänen.

I denna första brigad som återvänt till Kuba återfinns 36 läkare, 15 sjuksköterskor och logistikchefen för brigaden.

Kubanerna har verkligen befunnit sig i ?Virusets Öga?, regionen Lombardiet i norra Italien.

Den kubanske presidenten var både nöjd och stolt över de 52 kubanska internationalisternas insats under de två månadernas

intensiva arbete.

? Er återkomst fyller oss med djup glädje, sade Diaz-Canel, som tillade att han mer än gärna skulle vilja krama allihop men att han är

tvingad av att bara göra en handgest mot brigadörerna.

? Jag hoppas att ni under hela denna tid har känt vårt folks beundran och stolthet eftersom ni är uttrycket för det ädlaste av kubansk

socialism!
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Dick Emanuelsson 200608

Granma 200608

En Cuba primera brigada medica

KAMPANJ, KAMPANJ, KAMPANJ!

Under pandemikrisen skärper USA aggressionen mot Kuba och Venezuela. Allt för att framkalla desperation, nöd och död. 

Samtidigt ökar den världsomfattande solidariteten. Krav höjs från regeringar, påven, parlamentsledamöter, FN och andra
organisationer samt från vanligt folk på ett slut på blockaden, åtminstone under pandemin. Hjälp till att öka trycket på
USA!

Bli en del av denna solidaritetsrörelse!

SKRIV DITT NAMN MED KRAV PÅ SLUT PÅ BLOCKADEN! UPPMANA ANDRA ATT GÖRA DET!
KLICKA HÄR SÅ KOMMER DU TILL NAMNINSAMLINGEN!]

OM DU HAR MÖJLIGHET ? GE ETT BIDRAG TILL MEDICININSAMLINGEN! PENGARNA GÅR TILL
MEDICINSK UTRUSTNING.
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